
FOLHA 1 - ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (STIC), INSTITUÍDO PELA RESOLUÇÃO GP N. 161, DE 10 DE
DEZEMBRO DE 2020.

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Ao 03º dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, das 10 horas às 12
horas, via videoconferência Google Meet, reuniram-se os membros do Subcomitê de
Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC), instituído pela Resolução GP N. 161,
de 10 de dezembro de 2020, e convidados. Os presentes deliberaram sobre os temas
abaixo:

PAUTA:
1. Deliberação sobre a revisão do processo de Gestão de Contratações de TIC

2. Deliberação sobre as alterações do Plano de Contratações de Solução de

TIC

3. Acompanhamento das pendências de nomeação dos gestores negociais de

soluções de TIC

4. Deliberação sobre a atualização do Plano Anual de Gestão de Riscos Plano

Anual de Gestão de Riscos de TIC 2022

5. Continuidade da revisão do Plano de Ação para Implementação dos

Controles Mínimos de Segurança da ENSEC-JUD.

6. Outros assuntos

MEMBROS DO COMITÊ PRESENTES:

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR Secretário de Sistemas (SESIS)

SERVIO TULIO DE FREITAS VANU… Secretário de Suporte e Atendimento (SESA),

Carlos Antonio Ferreira Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT)

MEMBROS TITULARES DO COMITÊ AUSENTES:

JOSIANE PEREIRA VITOR MARTINS Chefe da Seção de Segurança da Informação e
Comunicações (SINC)
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FOLHA 2 - ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (STIC), INSTITUÍDO PELA RESOLUÇÃO GP N. 161, DE 10 DE
DEZEMBRO DE 2020.

CONVIDADOS PRESENTES:

ANA PAULA RUAS QUEIROZ DTIC

FLAVIA LOPES CANCADO DTIC

HEBERSON LOBO NEIVA DTIC

RODRIGO INACIO MAGALHAES FERREIRA DTIC

JOAO BOSCO DE AZEVEDO JUNIOR DTIC

BRUNO FERNANDES SANTOS DTIC

MAURO ANTONIO DE MELO PINHEIRO DTIC

OTAVIO CENACHI DE ALMEIDA SESA

GERALDO DE PAULA MARTINS JUNIOR SESA

1. Deliberação sobre a revisão do processo de Gestão de Contratações de TIC

O guardião do processo de gerenciamento de gestão de contratações de TIC
(Anexo I) apresentou a modelagem do processo destacando as mudanças realizadas
na documentação de apoio e nos macroprocessos.

Deliberação: os membros do STIC deliberam por finalizar a revisão do processo
no próximo STIC, a ser realizado em 17 de agosto de 2022.

Pendência: revisão do fluxo e da notação BPMN. Responsável:
Secao De Governanca Dtic

2. Deliberação sobre as alterações do Plano de Contratações de Solução de TIC

O servidor responsável pela Seção de Licitações e Contratos de TIC (SLCTIC),
apresentou planilha (Anexo II) com as propostas de alterações no Plano de
Contratações de Soluções de TIC (PCSTIC). As alterações foram inseridas diretamente
na planilha.

Deliberação: os membros do STIC deliberaram pela aprovação das revisões no
PCSTIC.

Pendência: apresentação das revisções no próximo CTIC. Responsável:
Diretoria De Tecnologia da Informação e Comunicação
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3. Acompanhamento das pendências de nomeação dos gestores negociais de
soluções de TIC

O servidor responsável pela Seção de Governança e Serviços de TIC
(SGSTIC), demonstrou as pendências de nomeação dos gestores negociais de
soluções de TIC e substituto (Anexo III). Atualmente está pendente a nomeação de 16
serviços negociais.

Deliberação: os membros do STIC deliberam pela apresentação das
pendências na próxima reunião do CTIC.

Pendência: apresentação das pendências no próximo CTIC. Responsável:
Diretoria De Tecnologia da Informação e Comunicação

4. Deliberação sobre a atualização do Plano Anual de Gestão de Riscos de TIC
2022

O servidor responsável pela Seção de Governança e Serviços de TIC
(SGSTIC), iniciou a apresentação destacando que durante a revisão do Plano Anual de
Gestão de Riscos junto ao Diretor de TIC, foi sugerido a inclusão do item “Gestão de
riscos de Segurança da Informação e Comunicação (SIC) dos sistemas nacionais cujo
Tribunal Responsável pelo Módulo (TRM) seja o TRT da 3ª Região (Ex.: Passivos,
GECJ, Designação de Magistrados e Diárias).”

Deliberação: os membros do STIC deliberam pela retirada do item “Gestão de
Riscos de Segurança da Informação, sob demanda, dos sistemas desenvolvidos
locamente” e substituir pelo item proposto pelo Diretor de TIC.

Pendência: apresentação do plano no próximo CTIC. Responsável:
Diretoria De Tecnologia da Informação e Comunicação

5. Continuidade da revisão do Plano de Ação para Implementação dos Controles
Mínimos de Segurança da ENSEC-JUD.

Deliberação: este item da pauta será tratada na próxima reunião, devido a
ausência de integrantes da Seção de Segurança da Informação (SINC).
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6. Outros assuntos

Acompanhamento das Pendências de deliberações anteriores:
[Data da Reunião] Descrição da Pendência Responsável Situação

[26/8/21] Avaliar eventuais impactos nos sistemas de
informação caso o padrão de login de usuário seja alterado
para o CPF.

SESIS Pendente

Encerrada a reunião, Gustavo Nunes agradeceu a presença de todos. Para
constar, eu, Heberson Lobo Neiva, da Diretoria de Tecnologia da Informação e
Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.



FOLHA 5 - ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (STIC), INSTITUÍDO PELA RESOLUÇÃO GP N. 161, DE 10 DE
DEZEMBRO DE 2020.

Aprovação da Ata

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê

Carlos Antonio Ferreira
Secretário de Infraestrutura Tecnológica

JOSIANE PEREIRA VITOR MARTINS
Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR
Secretário de Sistemas

SERVIO TULIO DE FREITAS VANUCCI
Secretário de Suporte e Atendimento
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